lon: 2019 v OTa. 2-e v MNepuog c: AuBapb 4 no AHBapb L

Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 121 OTUYET NO aHKeTam
B oTH. ega.

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
R 118 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 0] Bpauwu 117 1 0 3
Hem omeema: 3] Mepgcéctpobl 115 2 0
Baw Bo3pacr: CaHuTapku 111 1 0 9
[o 25 net 20| Bbl ypoBnetBopeHbl NpebbiBaHMem B 601bHULE?
26-35 net 50] TonHOCTbLIO YO0BNETBOPEH 108
36-45 net 28| YactnuHo ypoBneTBopéH 11
46-55 net 6] He ygosnetBopéH (4em) 0
56-70 net 0] Hem omeema: 2
cTapwe 71 0] OueHuTe cTeneHb YA,0BNETBOPEHUA:
Hem omeema: 7 ya. Y.ya. He ya. Hem omsema:
Kak pgonro Bbl Haxoguauncb B NPUEMHOM OTAE/1€HUMN A0 rocnUTannsauumn? O6bsicHeHMeM Bpaya Balero COCTOAHUSA 103 9 2 7
o 30 muHyT 77| BHewHMM BUAOM NepcoHana 116 0 0 5
OT1 30 muHyT o 1 yaca 32] YwvcToTol B nOMeLeHUsax 116 0 0 5
Cabllwe Yaca (yKaxure) 10] TemnepaTypHbIM pPeXMMOM B MOMELLEHMAX 107 4 2 8
Hem omeema: 2] KayectBOm nuUTaHMUA 85 21 2 13
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus aobporkenateneH U BHUMATENEH? Npuxoaunnocb 6narogaputb COTPYAHUKOB yUpeXKaeHuUs (AeHbru, nogapku)?

Ja He oueHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 1
Bpauun 116 3 0 2] Het 113
MegacécTpbl 114 5 0 2| Hem omeema: 7
CaHuTapKkm 112 2 0 7] Krto uHuumartop 6narogapeHuna?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 1
Pa3 B aeHb 109] CoTpygHuK 0
Pa3 B 2 gHA 5| Hem omeema: 120
Pasz B 3 gHsa 0
[Opyroe 1
Hem omeema: 6




lon: 2019 v OTa. 2-e v MNepuog c: AnBapb v no AnBapb v
Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 121 OTUYET NO aHKeTam
B %

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
bt 97,5% [a He oueHb Het Hem omeema:
M 0,0%| Bpauu 96,7% 0,8% 0,0% 2,5%
Hem omeema: 2,5%| MepcécTpeol 95,0% 1,7% 0,0% 3,3%
Baw Bo3pacrt: CaHuTapkm 91,7% 0,8% 0,0% 7,4%
[o 25 net 16,5%| Bbl ypoBnersopeHbl npebbiBaHMem B 601bHULE?
26-35 net 41,3%] MonHOCTbIO YA0BNETBOPEH 89,3%
36-45 net 23,1%| YactnuyHo ypoBneTBopéH 9,1%
46-55 net 5,0%| He ynosnerBopéH (4em) 0,0%
56-70 net 0,0%] Hem omsema: 1,7%
cTtapuwe 71 0,0%] OueHuTe cTeneHb yA0BAETBOPEHUA:
Hem omeema: 5,8% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
Kak gonro Bbl HaxoauAUCb B NPUEMHOM OTAENEHUMN A0 FOCNUTAaNNU3aALMUN? O6bAcHeHMeM Bpaya BaLLEro COCTOAHMA 85,1% 7,4% 1,7% 5,8%
o 30 muHyT 63,6%| BHewHWMM BUAOM NepcoHana 95,9% 0,0% 0,0% 4,1%
Ot 30 muHyT oo 1 vaca 26,4%] YncToTol B NnOMeELLEeHUAX 95,9% 0,0% 0,0% 4,1%
Cabllwe Yaca (yKaxure) 8,3%| TemnepaTypHbIM PEXXMMOM B MOMELLLEHUNAX 88,4% 3,3% 1,7% 6,6%
Hem omeema: 1,7% | KauyectBom nuTaHusA 70,2% 17,4% 1,7% 10,7%
MNepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? MNpuxoaunocb 6narogapuUTb COTPYAHUKOB yupeXXaeHua (AeHbru, nogapKkm)?

Ja He oyeHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 0,8%
Bpauu 95,9% 2,5% 0,0% 1,7%| Hert 93,4%
Mepcéctpbl 94,2% 4,1% 0,0% 1,7%] Hem omeema: 5,8%
CaHuTapKkm 92,6% 1,7% 0,0% 5,8%| Krto uHuumatop 6narogapeHua?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 0,8%
Pa3 B geHb 90,1%| CoTpygHuK 0,0%
Pa3 B 2 gHA 4,1%| Hem omseema: 99,2%
Pasz B 3 gHsa 0,0%
[Opyroe 0,8%
Hem omeema: 5,0%




